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COMUNICATO UFFICIALE N.   32 DATA PUBBLICAZIONE 22/10/2021 

STAGIONE SPORTIVA  2021/2022 

 

1. RISULTATI 
 

 

 

SEDICESIMI DI FINALE - COPPA ITALIA DILETTANTI -

CATEGORIA PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/10/2021 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

 

 
 

2. GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo, Avv. Reggio Antonella, coadiuvato dai sostituti Avv. Laudi Chiara Francesca 
Maria, Avv. Villa Daniela e dal Sig. De Giorgi Giuseppe, assistito dal rappresentante dell’A.I.A., 
Pannace Francesco, nella riunione del 22 Ottobre 2021, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano. 
 

 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 

PROMOZIONE  

GARE DEL 21/10/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

GIRONE A – Gara 4 - 1 Giornata - A 
BRIGA - OMEGNA 1906 1 - 0 

 

GIRONE C – Gara 3 - 1 Giornata - A 
BSR GRUGLIASCO - CAVOUR 3 - 3 
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ALLENATORI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

LICAJ EDVIN (BRIGA)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SCIASCIA MATTIA (BRIGA)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto un insulto all'assistente arbitrale n.2.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

GRABBI EDOARDO LUIGI (BSR GRUGLIASCO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BACCIN ALESSANDRO (BRIGA)    GADO VITTORIO (BRIGA)  

BOSIO PAOLO (CAVOUR)    OTTINA GIACOMO (OMEGNA 1906)  

PASTORELLI MORRIS (OMEGNA 1906)    PEZZONI MATTIA (OMEGNA 1906)  

SISTINO RUBEN (OMEGNA 1906)        

 
 Il Giudice Sportivo 
 (Reggio Antonella) 
 
 

3. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 

Errata Corrige - Reclamo della società A.D. POLISPORTIVA VIANNEY avverso la decisione 

del Giudice Sportivo pubblicata sul C.U. n. 18 del 16/09/2021 del Comitato Regionale 

Piemonte e Valle D’Aosta, in relazione alla gara ALBESE CALCIO – A.D. POLISPORTIVA 

VIANNEY, disputata in data 04/09/2021, nell’ambito del Torneo “2° Memorial Pizzicoli 

Pasquale” categoria Under 19 
 
Nella delibera pubblicata nel C. U. n. 24 del 30.9.2021, avente ad oggetto il reclamo della società 
A.D. POLISPORTIVA VIANNEY avverso la decisione del Giudice Sportivo pubblicata sul C.U. n. 18 
del 16/09/2021 del Comitato Regionale Piemonte e Valle D’Aosta, in relazione alla gara ALBESE 
CALCIO – A.D. POLISPORTIVA VIANNEY, disputata in data 04/09/2021, nell’ambito del torneo “2° 
Memorial Pizzicoli Pasquale” categoria Under 19, nella premessa e nel dispositivo è stata 
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erroneamente indicata quale data della squalifica inflitta all’allenatore Funaro Gianluca e al 
massaggiatore Tardio Nicola il “17 ottobre 2021” in luogo di “17 dicembre 2021”.  
Ferma restando la decisione, si dispone la correzione della premessa e del dispositivo della predetta 
delibera nei seguenti termini: “squalifica fino al 17 dicembre 2021 all’allenatore Funaro Gianluca e al 
massaggiatore Tardio Nicola”. 
 
 
Il Componente Estensore                                    Il Presidente 
  Avv. Alfredo Repetti                                                                      Avv. Paolo Pavarini 
 
 

 
 

Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 22 Ottobre 2021 

 

 

 
Il Segretario 

(Roberto Scrofani) 
Il Presidente 

 (Christian Mossino) 
 

 


